kol 4

* napiste jednoduchy organizér (,TODO" seznam)
- informace se uchovavaji v néjakém souboru

- ovladani pomoci parametru prikazové radky
* java balicek.Todo -a priorita zprava
— ulozi zpravu s danou prioritou
— priorita je interger (i zaporny)
* java balicek.Todo -
- vypise zpravy setridené podle priority sestupnée
* java balicek.Todo -r
- vypise zpravy setridené podle priority vzestupnée
* java balicek.Todo -d
— interaktivni
- vypiSe vSechny zpravy (ve formatu poradové Cislo a pak
Zprava)
— zepta se uzivatel, kterou zpravu chce smazat
— smaze zadanou zpravu



* Vytvorte metodu, ktera vraci nejvetsi prvek v poli
— pro implementaci pouzijte vice vlaken
* a) pouzijte vlakna primo
* b) pouzijte nektery executor
* C) pouzijte datové streamy

* Vytvorte ,sychronizovany® ¢itac pro typ Long
- 2 metody

* long get() - vrati hodnotu CitacCe
* void inc() - zvysi hodnotu Citace



Testy...




Test 1

* Co program vypise

public class TestO01l ({
private static java.util.Random rnd = new java.util.Random() ;

public static void main(String[] args) {
StringBuffer word = null;

switch (rnd.nextInt(2)) { A Pain nebo Gain
case 1: word = new StringBuffer('P'); bo Mai
case 2: word = new StringBuffer('G'); nepo a.m’
default: word = new StringBuffer('M'); r'Lojzné p‘fl
J kazdem behu
word.append('a') ; v :
word.append ('i"') ; B VZdy Pain
word.append('n') ; C Vidy GGain
System.out.println (word) ; D vd Mai
} 'V% 3/..eyn
} E neco jineho
F nelze prelozit
Priklad zalozen na pfikladu z J. Bloch, N. Gafter: Java Puzzlers
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Test 2
 Co program vypise

public class Test02 ({
public static void main(String args|[]) {
System.out.println("H" + "a");
System.out.println('H' + 'a');
}
}

A Ha Ha

B Ha

C neéco jiného
D nelze prelozit

Priklad zalozen na pfikladu z J. Bloch, N. Gafter: Java Puzzlers
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